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E L Ő T E R J E S Z T É S  

  

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2024. május 30-i soron kívüli nyilvános ülésére 

a Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás 

társulási megállapodásának módosításáról 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás (székhelye: 

8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) 2024. február 1. napjával megalakult és törzskönyvi bejegyzést nyert. 

A Társulás 2024. február 11-én megtartott ülésén a társulási tanács elfogadta a működéshez szükséges 

alapdokumentumait és költségvetését. 

Az ülés során jeleztük, hogy a további működés egyszerűbbé és gyorsabbá tétele érdekében 

szeretnénk javaslatot tenni néhány módosításra, amelyek a következők: 

1.A társulás vagyonának nyilvántartását pontosítani javasoljuk, hogy egyértelmű legyen a 

társulási vagyonként történő működtetés. A közös tulajdoni arányok a társulásból történő 

kiválás, a megszűnés és esetleges többlet hozzájárulás esetén lesznek meghatározóak. 

 

2.A társulás elnökét titkosan választotta a Társulási Tanács. 

A nagy számú tagságra tekintettel a titkosságot nem célszerű fenntartani, mivel a szavazás 

titkosan történő lebonyolítása nagyon sok időt igényel és a rendes ülés folyamatosságát 

jelentősen hátráltatja.  

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 

lehetővé teszi a nyílt szavazást (Mötv. 94.§.). A társulási megállapodásban szereplő jelenlegi 

szabályozás szigorúbb, mint a törvényi előírás. A 2024.október hónapban tartandó alakuló ülés 

megtartását jelentősen segíti a módosítás. A titkos szavazás lebonyolítása a nagy létszámra való 

tekintettel jelentősen lassítaná a Társulási Tanács munkáját. 

 

3. Társulási Tanács határozatképességéhez szükséges az, hogy a szavazatok több, mint felével 

rendelkező tag jelen legyen, de az Mötv. nem írja elő azt a további feltételt, hogy a jelen levő 

tagok által képviselt önkormányzatok száma haladja meg a társulást alkotó települések 

egyharmadát (Mötv. 94.§.).  

 

Ez az előírás a társulási megállapodásban szigorúbb, mint a törvényi szabályozás, fenntartása nem 

indokolt. Különösen akkor lehet belőle probléma, ha a társulás közbeszerzést hagy jóvá és a 

közbeszerzés eredményét határidőn belül meg kell állapítani. Ilyen esetben a települési szám 



egyharmadához kötött további feltétel meghiúsíthatja a döntéshozatalt és kárt okozhat. A szavazatok 

több, mint felének jelenléte továbbra is szükséges a határozatképesség szempontjából. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti javaslatoknak megfelelően fogadja el a társulási 

megállapodás módosítását 2024. július 1-i hatályba lépéssel!  

 

Határozati javaslat  

 

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető 

Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztés 

mellékletében jelölt változásokkal 2024. július 1-i hatállyal jóváhagyja és felhatalmazza a 

polgármestert a módosított megállapodás aláírására.  

Felelős: Dr. Sütő László polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

 

 

 

Marcali, 2024. május 22. 

 

                                                                                                       Dr. Sütő László s.k. 

                                                                                                           polgármester   

 


